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ATA nº. 003/2024.  

  Sessão ordinária de 05 de Março de 2024. 

 

Ata da 3ª (TERCEIRA) Sessão ordinária da Câmara Municipal de Gaúcha do Norte/MT – 

Gestão 2021/2024. Ao 5 (QUINTO) dias do Mês de Março de 2024 (Dois mil e vinte e quatro), 

às 9:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, sito à Avenida Brasil, Lt. 01. Qd. 110, 

após verificação de presença constatou-se a presença dos vereadores: CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI, FLAVIO KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, FABIO DA SILVA SOUZA, KANATO 

YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO 

ALIEVI. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM esteve ausente por motivo de 

saúde, sendo assim substituído na referida sessão pelo seu vice ELÇO DOMINGOS ALVES, 

que declarou sob a proteção de Deus aberta a 3° Sessão Ordinária de 2023, mediante 

normas regimentais desta Casa de Leis. Conforme Edital de Publicação de 20/02/2024 para 

julgamento do PROJETO DECRETO Nº 001/2024 que trata das contas anuais da Prefeitura 

Municipal de Gaúcha do Norte referente  ao exercício de 2022, Gestão do Prefeito  

Municipal VONEY RODRIGUES GOULART, as quais estiveram à disposição dos contribuintes 

e dos Nobres Vereadores desta Casa de Leis para apreciação e analise, conforme determina 

a Constituição Federal, e JULGAMENTO, dentro do prazo de 60 dias, não considerado o 

período do recesso, conforme dispõe o §2º do Artigo 31 da Constituição da República e os 

incisos II e III do Artigo 210 da Constituição Estadual. – ORDEM DO DIA – Na sequência o  

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que proferisse a leitura do PARECER 

PRÉVIO Nº0102/2023 de 17/10/2023, exarado pelo Tribunal de Contas do Estado, bem 

como do Parecer da Comissão Permanente Finanças e Orçamento, a qual exarou parecer 

favorável, acompanhando o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso 

N° 102/2023 e de acordo com o Parecer do Ministério Público de Contas, sendo 

FAVORÁVEIS o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento: CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI, o Relator: ELÇO DOMINGOS ALVES e Membro: RONALDO DOS SANTOS 
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RIBEIRO, RECOMENDANDO AO EXECUTIVO A ADOÇÃO DAS SEGUINTES MEDIDAS 

CORRETIVAS: I) aprimore as técnicas de previsões de valores para as metas fiscais, 

adequando-as à realidade fiscal/capacidade financeira do município e compatibilize as 

metas com as peças de 8 planejamento; e, II) informe corretamente os registros contábeis, 

a fim de evitar divergências, auxiliando na transparência fiscal e fiscalização dos órgãos 

competentes. Em seguida, em conformidade ao Art. 236 do Regimento Interno desta Casa 

de Leis, procedeu-se a leitura do PROJETO DECRETO Nº001/2024, apresentado pela 

Comissão de Finanças e Orçamento, pela APROVAÇÃO das contas em julgamento, sendo 

assegurado aos demais Vereadores desta Casa de Leis, amplo debate sobre a matéria. Dando 

continuidade o Presidente informou que a votação realizar-se-ia através da votação nominal 

de acordo com o Art. 193 do Regimento Interno desta Casa de Leis, devendo cada vereador 

declarar seu voto favorável ou contrário ao Projeto Decreto Legislativo nº01/2024. Assim 

sendo, para cumprimento do disposto no Inciso II, do Art.210 da Constituição Estadual, pela 

ordem do posicionamento da Mesa deu-se início ao julgamento em pauta através da 

chamada pelo Primeiro Secretário na respectiva ordem: - Vereador KANATO YAWALAPITI – 

O Vereador proferiu seu voto FAVORAVEL à aprovação das Contas de Governo do Exercício 

Financeiro de 2022. -  Vereador CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI– O Vereador proferiu seu 

voto FAVORAVEL à aprovação das Contas de Governo do Exercício Financeiro de 2022.  - O 

Vereador ELÇO DOMINGOS ALVES fez uma pequena fala sobre o assunto e declarou seu 

voto FAVORAVEL à aprovação das Contas do Gestor VONEY RODRIGUES GOULART, Exercício 

Financeiro de 2022.  – O vereador FABIO DA SILVA SOUZA – declarou seu voto FAVORAVEL 

à aprovação das Contas de Governo do Exercício Financeiro de 2022. - O Vereador FLAVIO 

KUNRATH declarou seu voto FAVORAVEL à aprovação das Contas de Governo do Exercício 

Financeiro de 2022. - O Vereador JOSÉ MARIO ALIEVI proferiu seu voto FAVORAVÉL à 

aprovação das Contas de Governo do Exercício Financeiro de 2022. - O Vereador PAULO 

LUIS DA SILVA proferiu seu voto FAVORAVÉL à aprovação das Contas de Governo do 

Exercício Financeiro de 2022. -  O Vereador RONALDO RIBEIRO – proferiu seu voto 
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FAVORÁVEL à aprovação das Contas de Governo do Exercício Financeiro de 2022. - Concluída 

a votação o Senhor Presidente ELÇO DOMINGOS ALVES  declarou: APROVADO com 08 (oito) 

votos favoráveis o PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº001/2024 elaborado pela Comissão 

de Finanças e Orçamento, conforme prevê o Regimento Interno desta Casa de leis, o qual 

dispõe sobre a “APROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO REFERENTE AO EXERCICIO DE 

2022, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE, SOB A ADMINISTRAÇÃO DO 

VONEY RODRIGUES GOULART, em conformidade ao Parecer Prévio do Tribunal de Contas 

do Estado de Mato Grosso e de acordo com o Parecer do Ministério Público de Contas, com 

recomendações ao Chefe do Executivo Municipal para que adote medidas corretivas, 

devendo está decisão ser remetida ao Tribunal de Contas acompanhada do respectivo 

comprovante de publicidade e da Ata desta sessão de julgamento, conforme dispõe o artigo 

159 do Regimento Interno desta soberana corte.  - Não tendo mais nada a tratar, o 

Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e 

aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

 

 

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

Primeiro Secretário 

 

 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

Presidente da Câmara Municipal 
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